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JÓ ESETBEN A TULAJDONOS ÉS AZ ÁLTALA VÁLASZTOTT TERVEZŐ MÁR  
A KEZDET KEZDETÉN BEKAPCSOLÓDIK AZ ÉPÍTÉSI MUNKÁK BONYOLULT 
FOLYAMATÁBA. HELGA ÉS KISS GABI LAKBERENDEZŐ MINDEN RÉSZLETRE 

FIGYELT ENNEK A SZENTENDREI OTTHONNAK A KIALAKÍTÁSAKOR.

Egy új 
élet színei



Szentendre romantikus hangulatú részén áll egy közel öt-
venéves társasház, amelyet nemrég teljes egészében felújí-

tottak, és egyúttal beépítették a tetőteret is. Ide kalauzoljuk el olvasóinkat.
– Amikor rábukkantam a hirdetésre, már elkezdődtek a munkála-

tok, pontosabban zajlott a bontás, de még kezdeti stádiumban járt, így 
szerencsére mindent a magam és két kiskamasz gyermekem igényeire 
formálhattam – emlékszik vissza Helga, a tulajdonos. Kiss Gabi lak-
berendezőt egy közös barátjuk ajánlására kereste fel. A szakemberrel 
teljesen újratervezték az alaprajzot.

– Az eredeti elrendezés szerint is elfértünk volna hárman, de örültem, 
amikor kiderült, hogy a tetőtér két oldalán kialakítható még két szoba  
a gyerekeknek. Így már teljesen biztos lehettem benne, hogy mindennek 
lesz helye – magyarázza. Az építkezéssel egy időben Helga életében is új 
fejezet nyílt. Úgy érezte, végre olyan otthont teremthet, ahol valóban jól 
érezi majd magát, a gyermekeivel együtt.

– Igazi önismereti utazás volt, megtudtam magamról, hogy képes 
vagyok létrehozni a számunkra tökéletes lakóhelyet. Tulajdonképpen 
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A tömör tölgyfából készült asztalt egy szlovák–

magyar cégtől rendelték. A praktikus bútor  

szükség esetén nyolcszemélyesre nyitható
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A nappali pipacsszínű, 
mintás tapétája híven tükrözi 
a tulajdonos személyiségét; 
remekül mutat mellette 
a karakteres mélykék kanapé.



A toscanai hangulatú tapéta 
egyedileg készült, kimondottan 

ebbe a hálóba, tökéletesen illik 
hozzá az ágy szürke kárpitja, 

a két fekete olvasólámpa 
és a nádszövetes éjjeliszekrény.
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A mosdók egyedi bútoron ülnek, 
íves formájukra rímelnek a pikkely 

alakú spanyol csempék, a körtükrök, 
valamint a lábas kád is.
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az egész folyamatot élveztem, szerintem óriási élmény nyomon követ-
ni, ahogy összeáll egy enteriőr. Komolyan elgondolkodtam azon, hogy 
jó lenne hivatásszerűen ezzel foglalkozni – mesél új ambícióiról Helga.

Maradéktalanul elégedett volt a kivitelező munkájával is, a szak-
emberek a határidőket betartva, igényesen dolgoztak. Közben pedig 
ők ketten Gabival finomították a terveket. Külön kiemeli Nagy Lajos 
asztalost, aki odafigyelésével, precizitásával sok terhet levett a válluk-
ról. Kevés ember őriz pozitív emlékeket az építkezésről, felújításról, 
vendéglátónk azonban a ritka kivételek közé tartozik. Reggelenként 
lelkesen és jókedvűen ment a helyszínre, hogy átbeszélje a feladatokat  
a szakági mesterekkel, sőt nemegyszer délután is időt szakított rá, 
hogy megnézze az aznapi eredményt.

– Nagyon gyorsan haladtunk. Első lépésben az új alaprajzhoz iga-
zodva kidolgoztam a berendezési és az ahhoz kapcsolódó elektromos 
tervet, majd gondoskodtunk a tárolókról, amelyek eltüntetik a mosó-

A fürdőszobát a nagyszülőktől származó régi festmény 

és Magyarósi Éva képe teszi személyesebbé

A tervező egy tapétával borított szekrényben rejtette el 

a kondenzációs kazánt a legkisebb helyiségben

Helga a gyermekeit is bevonta a tervezésbe, önállóan 

választhatták ki a fal színét, és eldönthették, milyen  

bútorok kerüljenek a szobájukba

A meredek tetősík miatt sok 
„holttér” keletkezett a gyerek- 
szobákban, de maradt annyi hely, 
hogy kényelmesen elférjenek 
a berendezési tárgyak.
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gépet, valamint a többi háztartási gépet, és megfelelő helyet biztosí-
tanak a tisztítószerek, ruhák, könyvek számára. Ezután következett  
a belső tér csinosítása. Helga szereti az életteli színeket, így nagy élve-
zettel válogattuk a bútorokat és a tapétákat egy élénk paletta szerint – 
idézi fel emlékeit Gabi. A szakember elárulja, hogy ő csak akkor kezd 
neki a vizuális összkép kialakításának, amikor mindennek megvan  
a helye. Izgalmas hatást kelt, hogy – Helga kérésére – láthatóak ma-
radtak a régi gerendák, de hangulatos színfolt a bioetanolkandalló,  
a nappali 150 éves szőnyege, valamint a dédszülők ódon komódja is.

Mindössze négy és fél hónapot vett igénybe, hogy az enteriőr elnyer-
je jelenlegi formáját. A praktikusan kialakított lakás lehetőséget nyújt 
nagyobb baráti vacsorák szervezésére is, a kamasz gyerekek pedig 
kedvük szerint elvonulhatnak saját kis birodalmukba, vagy használ-
hatják a közös tereket. Helga maximálisan elégedett a végeredmén�-
nyel, imádja új otthona minden apró részletét, ráadásul a lakóközösség 
is barátságos, segítőkész. Úgy tűnik, minden feltétel adott, hogy a köl-
tözés élete új, örömteli szakaszának kezdete legyen.
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A terasz is kellemes méretű, az ülőgarnitúrára  

telepedve az itt élők bármikor gyönyörköd- 

hetnek a Pilis hegység festői látványában

Hirdetés
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